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2019-2020 Giiz Donemi Mat313 Topolojiye Giris Final Sinav Sorular:

1. Asagidakilerden hangisi metrik uzaya ait
sartlardan biridir?

A) Uzaya ait herhangi iki nokta arasindaki uzaklik
Olcililemez.

B) Uzaya ait herhangi iki nokta arasindaki uzaklik
olcilebilir.

C) Uzaya ait herhangi iki nokta arasindaki uzaklik
negatif tamsayidir.

D) Uzaya ait herhangi iki nokta arasindaki uzaklik
pozitif tamsayidir.

E) Uzaya ait herhangi iki nokta arasindaki uzaklik
rasyonel bir sayidir.

2."A ... ancak ve ancak A nin her noktasi i¢in en
az bir B(x,r) yuvar1 A kiimesi tarafindan kapsanir."
tanimindaki noktali kisma asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

A) Metrik alt uzaydir. B) Cap1 sonludur.
C) Sonlu bir kiimedir. D) Kapalidir. E) Agiktir.

3. Asagidakilerden hangisi (X,d) metrik uzayina ait
bir 6zellik degildir?

A) Sonlu alt kiimeler kapalidir.

B) d metrigi ile bir kiimenin kapanist bulunur.

C) dmetrigi ile bir kiimenin ayrik(izole) noktasi
bulunur.

D) dmetrigi ile X iizerinde bagka metrik iiretilir.

E) Acik yuvarlar sinirli degildir.

4. Bir metrik uzayda agik alt kiimelerin olusturdugu
aile asagidaki sartlardan hangisini kesinlikle
saglamaz?

A) Evrensel kiimeyi eleman kabul eder.
B) Bos kiimeyi eleman kabul eder.

C) Sonlu kesisime gore kapalidir.

D) Keyfi kesisime gore kapalidir.

E) Keyfi birlesime gore kapalidir.

5. "(X,T) topolojik uzaymnda A alt kiimesini
kapsayan U agik alt kiimesinin her iist kiimesine A
kiimesinin ... denir." tanimindaki bosluga
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) Timleyeni B) Degme noktasi kiimesi
C) Yigilma noktasi kiimesi
D) Komsulugu E) Komsuluk tabani

6. (X,P(X)) topolojik uzayinda asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) X izerinde en kaba yapili(dokulu) topolojidir.
B) X izerinde en ince yapili(dokulu) topolojidir.
C) Uzayda kapali kiime yoktur.

D) Metrik tarafindan iiretilemez.

E) Uzaydaki hi¢ bir noktanin komsulugu yoktur.

7. X :{a,b,c,d,e} ve lzerindeki  topoloji

={X,2.{a}.{c.d}.{a,c,d},{b,c,d,e}} olsun.
N(e) ailesi asagidakilerden hangisidir?

A)N(e)={X,{c,d.e} {a,c.e}.{ad e}, {bc,d e}}

B) N(e)={X,{b,c.d,e}}

C) N(e)={X,{c.d.e},{b,c,d,e}}

D) N(e)={X,{c.d,e}.{ab,c.e} {a,c.d,e}}
E) N(e)={X,{c.d,e}.{ab,c.e} ,{bc,d e}}

8. X={ab,cde} ve iizerindeki topoloji
={X.@.{a},{c,d},{a,c,d},{b,c,d,e}} olsun.
={a,b} alt kiimesinin kapanis1 asagidakilerden

hangisidir?

A) A={{a}.{abe}} B) A={X,{ab.e}}
C) A={bcd.e} D) A={abe} E) A=X

9. Asagidakilerden hangisi (X,T) topolojik uzayina
ait bir 6zellik degildir?

A) Acik kiimelerin keyfi kesisimi agik degildir.

B) Bir noktanin herhangi iki komsulugunun
arakesiti yine o noktanin bir komsulugudur.

C) Bir alt kiimenin biitiin elemanlar1 o alt kiimenin
bir degme noktasidir.

D) Kapali kiimeler y1gilma noktalarini igerir.

E) Bir noktanin komsuluklar1 agik alt kiimelerden
olusur.

10. (X, )topolojik uzay ve &= A,B< X olsun.
Asagidaki onermelerden hangisi yanhstir?

A) Akapali < A'c A4
B) (AUB) =A'UB' C) (AnB) =A'NB'
D) AcB=AcB E) AcA

11. "(X,z4)topolojik uzay ve &= AcX olsun.
Asagidaki onermelerden hangisi yanhstir?

A) A={xe X :X, Ann degme noktasi}



B) A=AUA C)A={xeX:d(x,A)=0}
D) 6A=A/A E) A kapalidir

12. "(X,7)topolojik uzay ve &= A,B< X olsun.
Asagidaki onermelerden hangisi yanlistir?

A) Aack < Ac A
B) (AUB)S=AUB C) (ANB) =AnB
D) AcB=AcB E) A = A°

13. X :{a,b,c,d,e} ve lizerindeki topoloji
r={X,2.{a}.{c,d} {a,c,d},{b,c,d,e}} olsun.
A={b,cd} alt kiimesinin smr asagidakilerden
hangisidir?

A) 0A={be} B) oA={abe} C) 0A={a}
D) éA={ab} E) 0A=X

14. (X,7)topolojik uzay, xeX ve (A z,)alt uzay
olsun. Asagidaki dnermelerden hangisi yanlistir?

A) r,={AnU:Uer} B) x,={AnK:Kex}
C) N,(X)={AnN:NeN((Xx)}

D) Ba={A~Bx:BeP(X)}
E) B,—{ANB:Be/}

15. Asagidakilerden hangisi {list uzaydan rolatif
uzaya tasian bir 6zellik degildir?

A) Kapanis islemi
B) Degme noktalar
C) Yigilma noktalar
D) Sinir islemi

E) Topoloji tabani




